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Pokud se Vám e-mail nezobrazuje správně, klikněte zde.

Newsletter 10/2017

YOU ARE WELCOME 
 

O projektu: 
 
Institut pro regionální rozvoj o.p.s. se společně s dalšími 13 partnery z 10 různých zemí zapojil do projektu
s názvem YOU ARE WELCOME. Cílem tohoto projektu je zvrátit proces stigmatizace migrantů, pomoci
zúčastněným komunitám překonat stereotypy a vytvářet pravdivější obraz o migrantech a uprchlících.

Dotazník "Jak vidíme jeden druhého" 
 
Anonymní dotazníkové šetření s názvem "Jak vidíme jeden
druhého". Zapojte se. Váš názor je důležitý! 
 
Pro dosažení cílů projektu je v nejprve nutné zjistit postoje a
názory osob žijících v Evropě, vztahující se k interkulturním
aktivitám a koexistenci a změnám plynoucím z migrace. Z
tohoto důvodu jsme sestavili dotazník, za jehož vyplnění
budeme vděční. 
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Přidejte se k nám na Facebooku!

Aktuality, pozvánky na akce a další zajímavosti naleznete na
našem společném facebookovém profilu.  
 
Facebook je spravován desítkami osob z 10 zemí světa. 
 

Pozvánka na seminář 
 
Institut pro regionální rozvoj, o.p.s. srdečně zve na seminář
s tématikou migrace, integrace a uprchlictví. Obsahem bude:

představení projektu YOU ARE WELCOME;

migrace, integrace a otázky uprchlické krize v ČR;

promítání filmu a

diskuze.

 

Ve dnech 7. – 10. dubna se konal kick-off meeting v
Drážďanech, na kterém se jednotliví partneři projektu
seznámili, představili organizace, které zastupují,
seznámili ostatní s koncepcí migrace ve své zemi a
dohodli se na dalším postupu v projektu.

Projekt sdružuje 13 partnerů z celkem 10 zemí, kteří
se zavázaly k podpoře migrantů a integraci
uprchlíků, rozvoj společenství a podpoře pro-migrační
politiky. Vedoucím partnerem projektu je Jugend- &
Kulturprojekt e.V. z Německa

Institut pro regionální rozvoj, o.p.s. 
 

Institut pro regionální rozvoj, o.p.s. byl založen roku 2010 platformou odborníků napříč širokým
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spektrem oborů, aby napomáhal růstu evropských regionů, mezinárodní spolupráci a vzdělávání. 
 

Toto obchodní sdělení je rozesíláno společností xxx s.r.o. Proč mi byl e-mail zaslán? 
Tento e-mail byl odeslán na adresu: %email% 
Pro odhlášení z odběru našich obchodních sdělení klikněte zde.
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